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N i e t - g e p u b l i c e e rde en niet-operationele decreten  –
Stand van zaken

1. Werden er sinds 1981, het jaar dat de V l a a m s e
Raad werd opgericht, ooit decreten goedge-
keurd die nooit gepubliceerd zijn geworden in
het Belgisch Staatsblad (BS) ? 

Zo ja, om welke decreten gaat het en waarom
werden ze niet gepubliceerd ?

Welke niet-gepubliceerde decreten ontstonden
op basis van een ontwerp van decreet en welke
op basis van een voorstel van decreet ?

Welke inspanningen heeft de Vlaamse regering
geleverd om deze decreten toch gepubliceerd te
krijgen ?

2. Werden er, voor dezelfde periode, ooit decreten
goedgekeurd die nooit operationeel zijn gewor-
den omdat er nooit uitvoeringsbesluiten werden
genomen ?

Zo ja, om welke decreten gaat het en waarom
werden er geen uitvoeringsbesluiten genomen ?

Welke niet-operationele decreten ontstonden
op basis van een ontwerp van decreet, welke op
basis van een voorstel van decreet ?

Antwoord

1. Niet-gepubliceerde decreten

Alle goedgekeurde decreten worden in het Bel-
gisch Staatsblad gepubliceerd. Na afkondiging
en bekrachtiging wordt automatisch overgegaan
tot publicatie, omdat de slotzin van de afkondi-
gingsformule gevolgd door de handtekeningen
van de betrokken Vlaamse ministers geldt als
formele opdracht.

Wel is voor enkele decreten de publicatieproce-
dure vooralsnog niet afgerond, wegens het
recente karakter of het volume en de technici-
teit van de materie.

2. Niet-operationele decreten

– Decreet van 31 maart 1993 betreffende een
financiële tegemoetkoming door het Vlaams

Gewest ten behoeve van kleine ondernemin-
gen die een beroep doen op erkende externe
bedrijfsadviseurs (BS 9 juni 1993). Th a n s
wordt het ontwerp van uitvoeringsbesluit
voorbereid. Basis : ontwerp van decreet.

– Decreet van 19 april 1995 tot regeling van de
arbeidsbemiddeling tegen betaling in het
Vlaams Gewest (BS 16 juli 1996). B e s l u i t e n
worden voorbereid. Basis : ontwerp van
decreet.

Hoewel voor de meeste decreten inderdaad uit-
voeringsbesluiten nodig zijn om operationeel te
kunnen zijn, geldt dit niet voor alle decreten.
Dit moet worden beoordeeld naar de inhoud of
de mate van gedetailleerdheid van de decreten.
Een aantal decreten is bovendien op zich reeds
uitvoerbaar, bijvoorbeeld goedkeuringsdecreten
van sommige samenwerkingsakkoorden, i n t e r-
nationale verdragen en akten, coördineringsde-
creten.


